
Houding ten aanzien van fairtradeproducten in de openbare sector 
(onderzoek uitgevoerd bij 14 besluitvormers) 

Het aankoopgedrag 
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Sensibiliseringsacties rond eerlijke handel  
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• tevredenheid over de 
huidige producten 

• kosten van de 
producten 

• minder goede kwaliteit 
• moeilijkere toegang tot 

de producten 

Reden voor 
terughoudendheid 

• politieke groepen 
• personeelsleden 
• het beleid volgen 
• hulp aan 

ontwikkelingslanden 
• gelijkwaardig aan 

gewone producten 

Redenen voor 
de aankoop 

Motivaties voor aankoop 
fairtradeproducten 

Opinie over de hoeveelheid aandacht 
voor fair trade in de organisatie 


